

确保校园周边安全

淮滨县警方开展“护校安园”行动

信阳消息(王长江 张倩)针对9月1日湖北十堰校园血案3死6伤的惨痛教训,为确保新学期校园安全,9月2日开学第二天,淮滨县公安局及时下发《关于进一步深化“护校安园”行动确保新学期校园安全的紧急通知》(以下简称《紧急通知》)。紧急通知要求:全县各派出所迅速行动起来,检查督促各中小学校、幼儿园全面落实各项安保措施,坚决克服麻痹松懈思

想,防止个人极端事件蔓延到校园,防止伤害师生和儿童案件的发生,切实做好2014年秋季开学“护校安园”行动。

《紧急通知》明确各派出所所长为辖区校园安保工作第一责任人,负责督导校园内部安全防范、应急处置演练、加强校园内部安保力量建设、规范配置安全防范设施等工作,确保在紧急情况下能够及时有效制服犯罪分子。

与此同时,县公安局还要求各派出所立即会同综治、教育等部门召开联席会议,分析研判校园安全形势,查找安防隐患和薄弱环节,提出切实可行的整改解决方案,彻底整改隐患、堵塞漏洞,进一步提升校园安全管理水平。督促、指导校园落实内部安全管理责任,指导学校严格落实校门值守、巡视制度,严防外来人员未经检查随意进入校园。

据悉,《紧急通知》发布后的当天,全县各派出所迅速整合警力和群防群治力量,开展校园及周边安全巡查工作,同时将工作重点放在学生上、下学等重点时段、重点路段,加强巡逻防控工作。农村派出所正积极协调街道、乡镇、村委会以及学生家长、治安积极分子等多种力量,形成驻点守护与周边巡逻相结合的立体防控网络,确保校园周边的安全。



由河南省摄影家协会与固始县委宣传部主办的“美丽中国·诗画固始”中国摄影家“走进西九华山景区摄影联谊赛”评选揭晓。本次大赛共收到来稿近3000幅(组),从中共评选出一、二、三等奖和优秀作品136幅(组)。图为9月3日联谊赛颁奖时的情景。 高晋新 摄

法官冒雨送达文书 真情感动被告家属

信阳消息(孙治国 陈洋)9月1日上午,商城县人民法院民二庭两名法官在审理一起民间借贷纠纷案件时,为尽快实现当事人诉讼权利,不顾山路崎岖,冒雨徒步向该当事人送达相关法律文书,圆满完成送达任务,得到当事人的理解和赞赏。

2011年12月7日,黄甲向杨某借款人民币30000元,由黄乙进行担保。双方口头约定的还款期限到期后,黄甲一直拖延不还,直至更换联系方式无法联系。杨某又向作为担保人的黄乙催要借款,但黄乙拒绝替黄甲偿还。杨某因此一纸诉状将黄甲、黄乙告上法庭。

立案后,商城县人民法院民二庭负责人即安排两名法官亲往二被告家送达相关法律文书。由于黄甲外出务工、地址不详,依据法律规定,可以对黄甲实行公告送达。但这种送达方式所需送达时间较长,不利于快速实现原告方诉讼请求;另一方面,由于公告送达难于真正到达当事人,也不利于实现被告方的诉讼权利。后经多方打听得知,黄甲每次回家均与其父母同住,两位法官决定通过黄甲的父亲送达相关法律文书。

黄甲父亲住地十分偏远,所经都是崎岖山路,车辆无法到达,两位法官只能徒步前进,一边走一边

向村民询问黄甲父亲的住处。天公不作美,路程行进一半时,突然下起大雨,两位法官全身湿透,只能就近在附近村民家作短暂停留,待雨变小后,两位法官继续前行。功夫不负有心人,在好心村民的帮助下,终于找到黄甲父亲的家,然而只有其父一人在家。两位法官向黄甲父亲说明来意后,黄甲的父亲非常通情达理,自愿代收该案的相关法律文书,并向法官保证,积极联系其儿子,将此相关法律文书转交给他,同时要求他尽快偿还杨某的借款。送达完成后,已是中午12点,雨过天晴,两位法官亦感到心情无比舒畅,大踏步地原路返回。

光山县乡镇干部 驻村入户当“四员”

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞 苏良博)“有什么困难,及时与我联系,就打上这个电话,我会到你家来的。”8月30日一大早,光山县白雀园镇民政所干部张仕友,来到该镇土庙村村民李正明家中询问。

今年,光山县各乡镇选派干部40名以上,每星期驻村入户工作3天以上,做产业发展的“指导员”、政策法规的“宣讲员”、矛盾纠纷的“调解员”、为民服务的“代办员”,帮助解决实际问题。群众普遍反映:我们就欢迎这样的干部。

平桥区明港工业管理区 向农村垃圾“亮剑”

信阳消息(胡逸展)近期,平桥区明港工业管理区把农村垃圾治理作为当前的一项中心工作来抓,全面组织动员,努力抓好落实。

该管理区召开动员大会,并在街道及主要道路醒目位置张贴固定标语和悬挂横幅,宣传环境卫生集中整治的重要意义;向群众发放《环境卫生集中整治通知》2000多份,教育引导大家爱护环境,增强卫生意识;实施包路段责任制,层层分解任务,具体落实到人,切实做到“组织、人员、任务、工作”四落

实。截至目前,管理区共新购垃圾桶60余个,出动人员360余人次,动用机械35台次,清除垃圾死角12处、小广告230条、垃圾80余立方米,道路环境得到了进一步美化亮化。

为确保此次环境卫生集中整治活动取得实效,管理区抽调人员组成督导组,加大督促检查力度,对组织得力、效果明显、完成任务较好的单位进行通报表扬;对组织不力、行动迟缓的,予以通报批评并责令限期整改。

浉河区金牛山办事处 清洁家园在行动

信阳消息(李林)为加快“大美浉河、魅力金牛”建设步伐,浉河区金牛山办事处积极开展“清洁家园”行动,进一步改善农村人居环境,努力提升农村人居环境。

该办事处印发了千余份致辖区居民的公开信,具体指出清洁家园行动的目的和意义。同时抓集中整治。8月9日和10日,该办事处从机关抽调得力人员35名,配合十里河总场及和孝居委委会共计

百余人,出动机械设备5台,开展清洁家园行动,对312国道两边出店经营、乱堆杂物、杂草、垃圾等有碍观瞻的物品进行了规范整治和扫除。

在开展清洁家园行动中,该办事处不仅细化了大环境整治标准,同时为了确保行动的长效性,和孝营、十里河居委委会还按标准招聘了8名乡村保洁人员,分段包保负责辖区清扫和清运工作。

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士男科医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
男科专线:6565888 院址:信阳市工区路四里制

声明
兹有信阳市平桥区和顺商行行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

淮滨县电业局

六“严禁”预防节日病

信阳消息(陈建侠 胡颖)9月3日,淮滨县电业局纪委向全局干部职工发送廉政短信,要求在中秋、国庆节期间,严格执行六个“严禁”,即:严禁公款购买赠送节

礼、严禁公款吃喝、严禁滥发过节福利、严禁公款旅游、严禁违规参与娱乐活动、严禁公车私用。倡导廉洁、文明的良好风尚,坚决抵制“四风”,预防节日病。